

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
16
(號)一七一第卷式十三第紙張新) Monday 16 November 1970 (Vol. 32 No. 177 Page 1)

報費價目表	
(郵寄或派到)	一律每月二元五毛
每季七元五毛	
半年十五元	
全年三十元	
零售每份一毛五	



年七〇九一於創業者導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合、社聯新大拿加

國府副貿易局長率團赴奧太瓦 台北派代表團 將訪加談商約

【台北十六日電】據此間官方報告：台北國府副貿易局長率領代表團，將於下月訪問加拿大，與加國政府商談貿易合作事宜。代表團成員包括副局長、秘書長及多位專家。此次訪問旨在加強台加兩國的經貿關係，並就簽署新的貿易協定進行磋商。據悉，台加兩國在貿易、投資及技術交流方面均有廣泛合作空間，此次訪問將有助於推動雙邊貿易的增長。

加拿大承認中共 已使美國感困難

【華盛頓十六日電】加拿大政府宣佈承認中華人民共和國，這一舉動已使美國在國際事務中感到困難。美國政府對此表示遺憾，並認為這將損害其在亞太地區的戰略利益。加拿大政府則表示，承認中共是基於其對國際形勢的獨立判斷，旨在促進兩國關係正常化。此舉引發了美國國內的廣泛討論，一些政界人士擔心這會削弱美國在冷戰中的領導地位。

五女三男裸體被罰 北愛爾蘭漸趨寧謐

【倫敦十六日電】北愛爾蘭地區近日發生多起裸體事件，三名女性和三名男性因裸體被罰款。警方表示，這些事件發生在公共場所，對社會風氣造成了負面影響。此外，北愛爾蘭地區的局勢正逐漸趨於寧謐，暴力衝突的次數有所減少，這被視為和平進程邁出的積極一步。

美石油公司與埃及 簽長期用油合約

【開羅十六日電】埃及與美國石油公司簽署了一項長期用油合約。根據該合約，埃及將從美國石油公司購買大量的原油，以滿足其日益增長的能源需求。這項合約的簽署標誌著美埃兩國在能源領域的合作邁出了重要一步。雙方表示，這將有助於穩定埃及的能源供應，並加強兩國之間的經貿聯繫。

赫魯曉夫回憶錄將在美國生活雜誌發表

【紐約十六日電】蘇聯領導人赫魯曉夫的回憶錄將在美國《生活》雜誌發表。這批回憶錄將詳細披露蘇聯在冷戰期間的內部運作和外交政策，是研究蘇聯歷史的重要文獻。據悉，這些回憶錄的發表將引起國際社會的廣泛關注，並可能對美蘇關係產生深遠影響。

南越地面作戰沉寂 美軍兩日全無死傷

【西貢十六日電】美國司令部報告指出，南越地面作戰已趨於沉寂，美軍在過去兩天內全無死傷。這被視為南越戰場局勢暫時穩定的跡象。然而，分析人士指出，這並不代表戰爭已經結束，美軍仍需保持警惕，以應對可能發生的突發情況。

煤氣公司發生爆炸 造成四人喪生慘劇

【倫敦十六日電】英國煤氣公司發生一起嚴重的爆炸事故，造成四人喪生，多人受傷。事故發生在一個工業區，由於煤氣洩漏引發了爆炸。這起慘劇引起了社會對煤氣安全的廣泛關注，政府已下令對相關設施進行安全檢查。

英首相訪問美總統 同時到加京會陶杜

【倫敦十六日電】英國首相將訪問美國總統，並同時到加拿大與陶杜會晤。此次訪問旨在加強英美兩國之間的友好關係，並就國際事務進行磋商。陶杜表示，他將與首相就加拿大的國際地位及與美國的關係進行深入交流。

希特拉佔據波蘭後會引起第二次世界大戰 西德波蘭談判修好

【華盛頓十六日電】西德與波蘭代表團在華沙舉行談判，雙方就修好關係達成初步協議。談判內容包括邊境安全、貿易恢復及人道主義問題。這被視為波德兩國關係正常化的重要一步，有助於緩解歐洲地區的緊張局勢。

域埠一老僑被車撞斃

【域多利十六日電】域多利市發生一起交通意外，一名老僑被車撞斃。死者為一名七十多歲的華裔男子，在過馬路時被一輛行駛中的汽車撞倒。警方正在調查事故原因，並提醒市民在過馬路時注意安全。

騎警搜獲四華人被控

【片士治十六日電】騎警在域多利市搜獲四名華人，被控與非法賭博有關。警方在該名華人的住所內發現了賭具及現金。這四名華人已被控以非法賭博罪名，目前正等待進一步的法律處理。

加警察力量如充足 可能取消戰時法令

【奧太瓦十六日電】加拿大政府正考慮在警察力量充足的情況下，取消部分戰時法令。政府表示，隨著社會治安的改善，一些嚴厲的戰時法令已不再必要。然而，取消這些法令將需要時間和資源，政府將根據實際情況做出決定。

私槍械要註冊 副警長主控官聯合提議

【域多利十六日電】副警長主控官聯合提議，所有私槍械必須註冊。此舉旨在加強對私槍械的管控，減少槍械洩露和非法使用。提議包括對槍械的登記、檢驗及儲存進行嚴格規定，以確保公眾安全。

華籍捐出古物 交域埠藝術館收藏

【域多利十六日電】一名華籍人士捐出多件古物，交與域多利市藝術館收藏。這些古物包括陶瓷、玉器及書畫等，具有極高的藝術價值。藝術館表示，這些捐贈將豐富其收藏，並為公眾提供展示和研究的機會。

醫院專設治療心病 救回不少心臟病人

【域多利十六日電】域多利市醫院專設治療心病，救回不少心臟病人。該醫院採用先進的醫療設備和治療方法，為心臟病患者提供專業的醫療服務。醫院表示，近年來治療心臟病的成功率顯著提高，患者康復情況良好。

西雲學校增加預算 公聽會通過十六萬

【西雲十六日電】西雲學校增加預算，公聽會通過十六萬。學校表示，這筆預算將用於改善教學設施、提高教師待遇及加強學生管理。公聽會對學校的預算方案表示支持，認為這將有助於提高學校的教學質量和學生水平。

在吧外槍傷人案 高院裁定罪名成立

【域多利十六日電】在吧外槍傷人案，高院裁定罪名成立。被告被控在公共場所持槍傷人，法院根據證據確鑿，裁定其罪名成立。法院對被告進行了嚴懲，以儆效尤，維護社會治安。